Zestawienie podstawowych elementow przydomowych gezczalnisciekdw montowanych na terenie gminy Dziatoszyce
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DEBIANY
Debiany 197 6 | 84 126,6 | 18,2 249 | 42 - 6,4+7 6 30 20,2 12,6 29,7 205 78,5 1 1
(4x21)
DEBOWIEC
Debowiec 26, 96,| 8 114 117,3 | 16,3 244 | 57 - 9,6+14 7 50 27,4 17,1 14,8 43]5 - 2 - 1 Przewiert pad_dfm
Jastrzbniki 1 (6x19) Rura ostonowa PE100 SDR11 dn20
Rura ochronna AROT
Przepust kablowy pod dred¢.=9,0m
Rura ostonowa PE100 SDR11 dn90
Debowiec 80 1 | Studnia | 23,4 | 24,8 55 4 22 1,6 2 2y 2,0 2,0 13,3 23,0 - - - -
chtonna
Debowiec 34 2 | Studnia | 36,3 | 26,3 77 4 20 1,6 2 28 2,0 2,0 20,6 46,5 - 3 - -
chtonna
Debowiec 39 1 | Studnia | 16,8 | 24,8 44 4 18 1,6 2 22 2,0 2,0 9,5 16,0 - - - -
chtonna
Debowiec 50/2 1 | Studnia | 14,4 | 24,8 40 4 9 1,6 2 13 2,0 2,0 8,2 21,0 - - - -
chtonna
GAIK
Gaik 167/2 | 5| 70 77,0 | 15,8 163 | 35 - 8,0+11| 6 37 16,8 10,5 11,9 35/0 - 1 - L
(5x14)
| ZYKOWICE
Izykowice 132 3| 42 57,6 | 19,7 120 21 - 8,0+5 5 46 10,1 6,3 13,4 36,0 4,0 3 1 1 Kopiec filtracyjny h=1,1m
(3x14) Rura rozgczapca 20 cm ponad
terenem istnigcym
Izykowice 136 6 | 85 101,6 | 15,8 208 | 43 20 8,0+11 6 22 20,4 12,8 19,0 42,0 - 1 - 1
(5x17)
lzykowice 163 4 | 56 68,2 | 16,3 143 | 28 11 6,4+7 5 15 13,5 8,4 13,8 34,0 - 2 - il
(4x14)
NIEWIATROWICE
Niewiatrowice | 7 4| 57 62,7 | 15,3 134 | 29 12 4,845 4 16 13,7 8,6 9,7 22,5 - - - 1
(3x19)
JANUSZOWICE
Januszowice 128/1,4 | 56 62,8 | 15,3 134 | 28 12 6,4+7 5 16 13,5 8,4 10,2 24|10 - : - 1 Rura ochronna AROT
136/1 (4x14)
Januszowice 157 1) Studnig 29,4 | 25,8 65 4 - 3,2 2 55 2,0 2,0 16,7 49,0 - 2 - -
chtonna
Januszowice 179/4 5 72 107,7 | 18,2 200 36 20 8,0+7 6 24 17,3 10,8 27,6 13\5 56,0 - 1 1 Rura ochronna AROT
(4x18)
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Januszowice 252/1 6| 85 117,5| 18,2 235| 43 15 9,6+11 7 20 20,4 12,8 25,1 135 60,0 - 1 |1
(5x17)
Januszowice 405 4, 56 81,7 | 18,2 182 | 28 12 8,0+7 6 16 13,5 8,4 23,6 16)0 55,5 1 1 Kopiec filtracyjny h=1,3m
(4x14) Rura rozgczapca 40 cm ponad
terenem istnigcym
KSAWEROW
Ksawerow 2/1 3] 42 53,1 | 15,3 113| 21 12 4,8+5 4 29 10,1 6,3 11,1 26)5 - : - 1
(3x14)
Ksawerow 1/2 4| 60 81,0 | 16,3 167 | 30 - 9,6+11| 6 21 14,4 9,0 18,7 55/0 - 2 - |
(5x12)
Ksawerow 30 2| Studnia| 19,8 | 25,3 49 4 19 1,6 2 28 2,0 2,0 11,2 20,0 - 1 - -
chtonna
Ksawerow 32 4| 60 67,2 | 15,8 144 | 30 14 8,0+11 6 28 144 9,0 10,9 24/0 - 1 - 1
(5x12)
Ksawerow 6 2 | Studnia|19,8 | 25,8 49 4 - 3,2 2 40 2,0 2,0 11,2 33,0 - 2 - -
chtonna
Ksawerow 4 4| 56 65,5 | 15,3 139 | 28 26 6,4 5 30 135 8,4 11,7 14,5 - - - 1
(4x14)
Ksawerow 17 7| 96 855 | 15,3 186 | 48 10 9,6+14, 7 14 23,1 14,4 4,9 10{5 - . - il
(6x16)
Ksawerow 22 3| 42 44,1 | 15,3 98 21 10 4,8+5 4 16 10,1 6,3 6,0 13,6 - - - 1
(3x14)
Ksawerow 64 4| 56 56,2 | 15,3 123 | 28 - 8,0+7 5 26 135 8,4 6,5 19,0 - - - 1
(4x14)
Ksawerow 81 5] 72 105,0 | 18,2 179| 36 18 11,2+14 8 22 17,3 10,8 14/4 12,0 21,5 - 1 |1
(6x12)
KWASZYN
Kwaszyn 2 6| 80 80,2 | 15,3 170 | 40 17 6,4+7 5 22 19,2 12,0 9,2 16,0 - : - 1
(4x20)
Kwaszyn 4712 51 70 78,5 | 15,3 166 | 35 18 8,0+11 6 22 16,8 10,5 12,8 25,5 - - 1
(5x14)
Kwaszyn 39/7 6| 68 76,0 | 15,3 160 | 34 10 6,4+7 5 16 16,3 10,2 12,p 32|0 - . - il
(4x17)
Kwaszyn 24/1 7| 100 149,0 | 18,2 291 | 50 11 9,6+11 7 18 24, 15,0 34,0 8,0 102,0 - 1 |1
(5x20)
Kwaszyn 27 6| 80 92,5 18,7 191 | 40 - 9,6+7 6 28 19,2 12,0 15,2 29,0 18,5 L 1 1 Kopiec filtracyjny h=1,2m
(4x20) Rura rozgczapca 30 cm ponad
terenem istnigcym
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32 | Kwaszyn 28 4| 56 68,8 | 18,2 144 | 28 14 8,0+7 6 18 13,5 8 12,6 12,0 1 1 Kopiec filtracyjny h=1,2m
(4x14) Rura rozgczapca 30 cm ponad
terenem istnigcym
33 | Kwaszyn 202/1 96 117,6 | 18,2 239 | 48 14 11,2+14 8 18 23,1 5 8,0 1
(6x16)
34 | Kwaszyn 60 80 127,6 | 18,2 249 | 40 11 8,0+7 6 15 19,2 4 9,( 1
(4x20)
35 | Kwaszyn 56/1, 70 74,0 | 15,3 158 | 35 - 9,6+11| 6 36 16,8 P 30/0 1
56/2 (5x14)
36 | Kwaszyn 55 Studnia | 26,1 | 24,8 60 4 16 1,6 2 34 20 ] 33,6
chtonna
37 | Kwaszyn 120 80 73,1 | 15,3 169 | 40 - 8,0+7 5 2 19,2 26,0
(4x20)
38 | Kwaszyn 121 80 72,4 | 15,3 157 | 40 15 6,4+7 5 19 19,2 5,0 L
(4x20)
39 | Kwaszyn 130/1 30 66,3 | 18,2 131 | 15 15 6,4+5 5 19 7,2 3 8,0 1
(3x10)
40 | Kwaszyn 122/3 Studnia | 18,6 | 24,8 a7 4 - 3,2 2 27 2,0 31,0
chtonna
41 | Kwaszyn 175/1 100 130,4 | 18,2 260 | 50 13 9,6+11 7 20 24 7 13,0 1
(5x20)
LIPOWKA
42 | Lipéwka 142 56 55,3 | 15,3 122 | 25 13 6,4+7 5 17 13,5 10,5 L
(4x14)
STEPOCICE
43 | Stpocice 99 42 47,4 | 16,3 103 | 21 11 4,845 4 15 10,1 18,00 L
(3x14)
SUDOL
44 | Sudot 217 28 359 | 15,8 82 14 11 3,242 3 1 6,7 17,6
(2x14)
SZYSZCZYCE
45 | Szyszczyce 116 Studnial 25,8 | 15,3 70 4 17 1,6 2 50 2,0 18,4 43,0
chtonna
46 | Szyszczyce 187 56 55,6 | 15,3 122 | 28 - 8,0+7 5 28 135 18,0
(4x14)
47 | Szyszczyce 333 114 120,9 | 15,8 250 | 57 - 11,2+14 7 33 274 8 495 il
(6x19)
48 | Szyszczyce 363 70 851 | 15,8 177 35 19 8,0+11 6 46 16,8 5 35,5 il
(5x14)




= E g o = | % Przykcze « g
2 T e g e T |EIE & | R
g : |5 |sgE 8 %, £ |33 5 | SRR
= = ~ © — S a9 2 o | < S o - | _ o 9, | o
X B 8 | g£g & c=s |5 |®§|Q 2 SE i e
g 2| = E |35 Eg|€ |8 |82 |¢ |3 |_ 3 = | £ g | €8
S E|E > | = SglE |8 |88 |2 |85 s |£¢ |9 s | S|¢
- © | w =) =) c 5| = S | =9 = NN 2 £3 | o 2 g |2 =
8 3 N < _\oc _\oc = 2| 2 c c = = | @ @ 0 0 X S _g'_‘ o _g'_‘ >
) o ) N | o X X =c| o o T o E=l 9 [N | B | B Q@ > ST E|Sx| g
o | T h o | = owm| @ o ON|l® | © o 2N| o | 2N| =
gl < Z s = = Lol O = 2 s Yol Y INE |ZE (25 O hald|hol S
SWIERCZYNA
49 | Swierczyna 169 3| 40 53,9 | 15,8 115 20 11 6,4+7 5 15 9,6 6,0 12,4 31, - - 1
(4x10)
50 | Swierczyna 170 70 69,5 | 15,8 151 | 35 - 9,6+11| 6 31 16,8 10,5 7,7 22, - 1
(5x14)
TEODOROW
51 | Teodoréw 55 70 69,5 | 15,8 151 | 35 - 9,6+11| 6 27 16,8 10,5 7,7 22, - 1
(5x14)
52 | Teodoréw 49, 50 Studnia| 26,7 | 24,8 61 4 - 3,2 2 50 2,0 2,0 15,1 44.% -
chtonna
WOLA KNYSZY NSKA
53 | Wola 127 80 140,2 | 18,2 270 | 40 - 9,6+7 6 41 19,2 12, 38,6 34 93 1
Knyszyhska (4x20)
WOLICA
54 | Wolica 31 72 67,8 | 15,3 150 | 36 11 11,2+14 7 15 17,3 10, 5,8 12 - 1
(6x12)
55 | Wolica 77/1 Studnia | 29,7 | 25,8 66 4 14 1,6 2 18 2,0 2,0 16,8 41, -
chtonna
56 | Wolica 80 56 60,7 | 15,8 131 | 28 - 8,0+7 5 37 13,5 8,4 9,0 26, -
(4x14)
57 | Wolica 109/1 72 84,9 | 16,3 176 | 36 14 6,4+7 5 18 17,3 10,8 15,6 37 - 2 1
(4x18)
WYMYStOW
58 | Wymystow 1 100 116,3 | 18,2 237 | 50 19 9,6+11 7 25 24, 15, 19,1 18 2¢ 1
(5x20)
59 | Wymystow 29/1 36 47,4 | 15,8 101 | 18 12 4.8+5 4 24 8,6 5,4 10,6 25, - 1
(3x12)
60 | Wymystow 35 70 80,3 | 15,8 169 | 35 - 9,6+11| 6 46 16,8 10,5 13,8 40 - 1 Rura ostonowa PE100 SDR11
(5x14) L=6,0m
ZAGORZE
61 | Zagorze 50 42 57,9 | 15,3 121 21 - 6,4+5 4 28 10,1 6,3 13,8 40, -
(3x14)
62 | Zagorze 49 72 81,9 | 15,8 171| 36 - 8,0+7 5 36 17,3 10,8 13,8 40, - 1
(4x18)
KUJAWKI
63 | Kujawki 29 Studnia | 17,7 | 24,8 46 4 16 1,6 2 24 2,0 2,0 10,( 19, -
chtonna
64 | Kujawki 82/1 Studnia | 15,6 | 24,8 42 4 16 1,6 2 20 2,0 2,0 8,8 16, -
chtonna

dn200
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65 | Kujawki 78 6 | 84 127,8 | 18,2 253 | 42 11 11,2+14 8 15 20,2 12,6 29/9 8,0 88,0 1 |1
(6x14)
66 | Kujawki 77,76 5| 72 66,6 | 15,8 145 | 36 12 6,4+7 5 18 17,3 10,8 51 9,0 - - 1
(4x18)
67 | Kujawki 129 4 | 57 72,0 | 16,8 149 | 29 11 4,8+5 4 15 13,7 8,6 15,0 39,0 - - L
(3x19)
68 | Kujawki 36 6 | 80 79,0 | 15,3 168 | 40 11 6,4+7 5 15 19,2 12,0 8,5 20/0 - - 1
(4x20)
69 | Kujawki 45, 5 (72 115,5| 18,2 227 | 36 18 8,0+7 6 22 17,3 10,8 29,1 10,0 74,5 1 1 Przewiert ppddragm
47,49 (4x18) Rura ostonowa PE100 SDR11 dn20
70 | Kujawki 87 6 | 84 111,9| 16,3 227 | 42 13 11,2+14 8 17 20,2 12,6 253 67,5 - - 1
(6x14)
BIEDRZYKOWICE
71 | Biedrzykowice | 88 1| Studnia|33,6 | 28,2 72 4 12 3,2 3 48 2,0 2,0 17,1 12,038,0 -
chtonna dn50
72 | Biedrzykowice | 83 4| 57 103,5| 18,2 203 | 29 17 6,4+5 5 21 13,7 8,6 28,8 5,0 80 1 I
(3x19)
73 | Biedrzykowice | 124 4| 56 67,6 18,2 142 | 28 - 9,6+7 6 19 135 8,4 11,7 13,0 25 1 X Kopiec filtracyjny h=0,4m
(4x14) Rura rozgczapca max. 50 cm
ponizej terenu istni@jcego
74 | Biedrzykowice | 164 4| 56 58,0 | 15,8 126 | 28 12 6,4+7 5 16 13,5 8,4 7,5 16,0 - - 1
(4x14)
75 | Biedrzykowice | 190 4| 56 83,8 | 18,2 169 | 28 9 8,0+7 6 183 13,5 8,4 19,4 7,0 55 1 1
(4x14)
BRONOW
76 | Bronow 24/1 5| 72 80,1 | 15,3 168 | 36 11 6,4+7 5 15 17,3 10,8 12,8 32|5 - - L
(4x18)
77 | Bronow 37 5| 72 65,1 | 15,8 143 | 36 - 8,0+7 5 28 17,3 10,8 4,3 12,6 - - 1
(4x18)
78 | Bronow 38,45|5 |72 76,2 | 15,8 164 | 36 - 11,2+14 7 6L 17,3 10,8 10,6 31}0 - - 1 Przepust kablowy ppd=@gn
42 (6x12) Rura ostonowa PE100 SDR11 dn90
79 | Bronow 29 3| 42 57,3 | 15,8 120 | 21 10 4,845 4 14 10,1 6,3 13,4 35/5 - - L
(3x14)
JASTRZEBNIKI
80 | Jastrgbniki 16/2 6 | 80 118,6 | 17,3 234 | 40 18 6,4+7 5 77 19,2 12,( 30,9 79,0 - - 1
(4x20)
81 | Jastrgbniki 57 6 | 80 94,3 | 15,3 194 | 40 16 6,4+7 5 43 19,2 12,( 17.,p 405 - - L
(4x20)
82 | Jastrgbniki 112, |3 |42 48,6 | 15,3 105| 21 11 4,8+5 4 27 10,1 6,3 8,5 20,0 - - 1 Rurgcmaggea max. 90 cm
113 (3x14) ponizej terenu istni@jcego
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83 | Jastrgbniki 161, |9 | 120 106,2 | 15,3 226 | 60 18 9,6+14 7 22 28,8 18,0 5,8 5,( - - L
162 (6x20)
84 | Jastrgbniki 87 3 |42 45,0 | 15,3 99 21 13 4,8+5 4 17 10,1 6,3 6,5 12,0 - - - 1
(3x14)
OPATKOWICE
85 | Opatkowice 151 6| 80 82,9 | 15,8 175| 40 - 8,0+7 5 4P 19,2 12,4 10,7 31,5 - 1 - 1
(4x20)
86 | Opatkowice 41 4| 56 103,9 | 18,7 203 | 28 14 8,0+7 6 18 13,5 8,4 29,6 12{0 78,5 1 1 1
(4x14)
87 | Opatkowice 86 5| 70 80,0 | 15,8 168 | 35 12 8,0+11 6 16 16,8 10,5 13,6 34,0 - il - il
(5x14)
88 | Opatkowice 114/215 |72 145,2 | 18,7 276 | 36 16 8,0+7 6 40 17,3 10,8 441 26,10,0 |1 1 |1
114/1 (4x18) dn 50
89 | Opatkowice 109/1| 4| 56 58,0 | 15,3 126 | 28 - 8,0+7 5 2F 135 8,4 7,5 22,0 - - - 1
(4x14)
90 | Opatkowice 107/1, 4 | 56 66,1 | 15,8 140 | 28 - 8,0+7 5 41 13,5 8,4 12,1 355 - 1 - 1 Przewiert padldrd@,0m
106, (4x14) Rura ostonowa PE100 SDR11 dn20
178 Przepust kablowy pod dred¢=10,0m
Rura ostonowa PE100 SDR11 dn90
91 | Opatkowice 102, |5 |72 65,1 | 15,8 143 | 36 - 8,0+7 5 3L 17,3 10,8 4,3 12,5 - 1 - 1 Przepust kablowy pgd€tGg0m
104, (4x18) Rura ostonowa PE100 SDR11 dn90
178
92 | Opatkowice 103 3| Studnia| 20,1 | 25,3 50 4 15 1,6 2 19 2,0 2,0 114 24,5 - 1 - -
chtonna
93 | Opatkowice 5 3| 42 52,2 | 18,2 111 | 21 12 6,4+5 5 16 10,1 6,3 9,6 6,0 19,0 1 1 Kopiec filtracyjny h=0,6m
(3x14) Rura rozgczapca max. 30 cm
ponizej terenu istnigicego
94 | Opatkowice 37 4| 56 64,6 | 18,2 137 | 28 15 8,0+7 6 19 13,5 8,4 11,0 190 50 1 1 Kopiec filtracyjny h=0,2m
(4x14) Rura rozgczapca max. 80 cm
ponizej terenu istnigjcego
PODROZIE
95 | Podrozie 127/2) 4| 56 57,1 | 15,8 125 | 28 - 8,0+7 5 2F 135 8,4 7,0 20,6 - 1 - 1 Rura ochronna AROT
(4x14)
96 | Podrozie 93/2 5| 72 74,1 | 15,3 158 | 36 16 6,4+7 5 20 17,3 10,8 9,4 175 - : - 1
(4x18)
97 | Podrozie 40,98,2 | Studnia |5,4 24,8 25 4 - 3,2 2 32 2,0 2,0 3,1 9,0 - - Przepust kablowy pogl ldr@g,0m
76 chtonna Rura ostonowa PE100 SDR11 dn90
SANCYGNIOW
98 | Sancygniow 4 3| 42 62,7 | 15,8 129 | 21 - 6,4+5 4 36 10,1 6,3 16,5 48,5 - 1 - 1
(3x14)
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99 | Sancygniow 20/1 4| 56 56,5 | 15,8 124 | 28 - 8,0+7 5 38 13,5 8,4 6,6 19,6 - 1 - 1
(4x14)
100 | Sancygniow 30 5| 72 71,4 | 15,3 153 | 36 - 8,0+7 5 29 17,3 10,8 7,8 230 - - - 1
(4x18)
101 | Sancygnioéw 52/2 4| 56 70,9 | 18,7 148 | 28 14 8,0+7 6 23 135 8,4 134 7,5 28,0 il 1 1
(4x14)
102 | Sancygniow 84,85 5| 70 95,0 | 18,2 193 | 35 15 9,6+11 7 19 16,8 10,5 19,6 5,( 51,0 - 1 1
(5x14)
103 | Sancygniow 283 8 114 108,0 | 15,3 228 | 57 - 11,2+14 7 47 27,4 17,1 9,5 28{0 - - - IN
(6x19)
104 | Sancygniow 452 6| 90 96,0 | 15,8 200 | 45 - 9,6+11| 6 50 21,6 13,5 13,6 40/0 - 1 - il
(5x18)
105 | Sancygniow 454 6| 84 158,4 | 16,8 304 | 42 - 11,2+14 7 26 20,2 12,6 51,7 15,0 - 3 - 1
(6x14)
106 | Sancygniow 467 5| 70 74,9 | 15,3 160 | 35 18 8,0+11 6 22 16,8 10,5 10,7 19,5 - - 1
(5x14)
107 | Sancygniow 499 6| 85 112,7 | 16,3 227 | 43 20 8,0+11 6 24 20,4 12,8 25,3 60,5 - P - 1
(5x17)
108 | Sancygniow 504 6| 85 91,1 | 15,3 191 | 43 - 9,6+11| 6 3 204 12,8 13,1 38)5 - . - 1
(5x17)
109 | Sancygniow 39/1, |5 |70 59,0 | 15,3 133 | 35 - 9,6+11| 6 24 16,8 10,5 1,7 5,0 - - - 1
39/2, (5x14)
39/3
DZIER AZNIA
110 | Dziergznia 121/2 | 4 | 56 55,3 | 15,3 122 | 28 12 6,4+7 5 16 13,5 8,4 6,0 11,5 - - - 1
(4x14)
111 | Dziergznia 121/1,|4 | 57 99,6 | 16,8 195 | 29 15 4,8+5 4 19 13,7 8,6 30,6 81,0 - 3 - L
122 (3x19)
112 | Dziergznia 837, |3 |42 42,0 | 15,3 94 21 8 4,8+5 4 12 10,1 6,3 4,8 12,0 - - - 1
187/4 (3x14)
113 | Dziergznia 239 3 | 40 112,7 | 18,2 213 | 20 - 9,6+7 6 29 9,6 6,0 40,1 21,5 118,0 ¢ 1 1
(4x10)
114 | Dziergznia 259, |5 |70 929 | 16,3 190 | 35 - 9,6+11| 6 45 16,8 10,5 20,9 61,5 - 2 - il
817 (5x14)
115 | Dziergznia 305/2,|6 | 625 69,1 | 15,8 127 | 32 - 9,6+11| 6 256 21,9 9,4 3,7 11,0 - 1 - 1 Warzstina 50 cm
305/6 (5x12,5) + warstwa wspomaggja 30 cm
116 | Dzierznia 118 3 | 42 42,0 | 15,3 94 21 12 4,8+5 4 16 10,1 6,3 4,8 8,0 - - - 1
(3x14)
117 | Dzierznia 501/5,|5 | 72 136,5 | 18,7 262 | 36 - 9,6+7 6 5 17,3 10,8 38,7 10/5121,0 |1 1 |1
501/6 (4x18) dn 50
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118 | Dziergznia 504/4 | 3 | 42 51,9 18,7 111 | 21 - 8,0 5 36 10,1 6,3 10,1 25,b 5 1 1 1 Kopiec filtracyjny h=0,3m
(3x14) Rura rozgczapca max. 60 cm
poniej terenu istni@jcego
119 | Dziergznia 532 51| 70 94,7 | 18,2 193 | 35 - 11,2+11 7 61 16,8 10,% 214 54|5 10,0 - 1 1 Kopiec filtracyjny h=1,1
(5x14) Rura rozgczapca 20cm ponad
terenem istnigcym
120 | Dziergznia 552 3 | 42 76,5 | 18,7 152 21 14 6,4+5 5 69 10,1 6,3 24,1 58/5 5,0 1 1 1 Kopiec filtracyjny h=1,2m
(3x14) Rura rozgczapca 30 cm ponad
terenem istnigcym
121 | Dziergznia 555 1 | Studnia | 62,1 | 28,2 120 | 4 16 3,2 3 20 2,0 2,0 31,1 12,6 81|0 1 1
chtonna
122 | Dziergznia 560 6 | 80 155,2 | 18,2 295 | 40 - 9,6+7 6 17 19,2 12,0 44,8 5,0 1470 + 1 I
(4x20)
123 | Dziergznia 561 51| 70 122,3 | 18,7 239 | 35 - 11,2+10 7 30 16,8 10,5 32,5 8,5 102,0 1 1 |1
(5x14)
124 | Dziergznia 556 8 | 114 104,1 | 15,3 222 57 19 9,6+14 7 23 27/ 17,1 7,3 8,5 - - - L Rura ochronna AROT
(6x19)
125 | Dziergznia 558 3| 42 75,9 | 15,3 151 | 21 11 4,8+5 4 15 10,1 6,3 24,0 65,5 - : - 1
(3x14)
126 | Dziergznia 565 4 | 56 67,0 | 16,3 141 | 28 14 6,4+7 5 18 13,5 8,4 12,6 290 - 2 - L
(4x14)
127 | Dziergznia 566 51| 72 80,4 | 15,8 168 | 36 11 6,4+7 5 29 17,3 10,8 12,0 33|0 - 1 - 1
(4x18)
128 | Dziergznia 568, |2 | Studnia |64,2 | 27,7 123 | 4 13 3,2 3 22 2,0 2,0 32,1 14,0 86|0 : 1
569 chtonna
129 | Dziergznia 592 7 | 100 100,7 | 15,3 211| 50 16 8,0+11 6 20 24, 15,0 11,7 24,5 - - - il
(5x20)
130 | Dziergznia 602 4 | 57 117,9 | 19,2 226 | 29 - 8,0+5 5 46 13,7 8,6 36,7 35,5 85,0 P 1 1
(3x19)
131 | Dziergznia 604 51| 70 74,3 | 15,3 159 | 35 17 8,0+11 6 21 16,8 10,5 10,4 195 - - 1
(5x14)
132 | Dziergznia 607 6 | 84 84,6 | 15,3 181 | 42 18 9,6+14| 7 21 20,2 12,6 9,9 17{0 - . - L
(6x14)
133 | Dziergznia 624 6 | 80 110,2 | 18,7 220 | 40 11 8,0+7 6 15 19,2 12,0 23,1 110 61,0 1 1 |1
(4x20)
134 | Dziergznia 625 2 | Studnia | 16,5 | 24,8 44 4 - 3,2 2 33 20 2,0 9,4 27,5 - - - -
chtonna
135 | Dziergznia 750 4 | 56 58,9 | 15,3 128 | 28 16 6,4+7 5 20 135 8,4 8,0 13,5 - - - 1
(4x14)
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